

«Человек ли он?»

Слышал, что Т. Абуладзе, на днях удостоенный Ленинской премии, будет экранизировать драму И. Чавчавадзе «Человек ли он!» Так ли это! (А. Малян, Ереван).

Ответ дал лауреат Ленинской премии, кинорежиссер Т. АБУЛАДЗЕ.

В своей новой работе по мотивам произведений И. Чавчавадзе — выдающегося поэта и общественного деятеля—я остаюсь до конца верен их духу. Но об экранизации и речи нет, потому что это будет современный фильм, в котором хочу затронуть сложные проблемы нашего времени.

В центре картины—образ современного бюрократа. Он должен быть таким же ярким и сочным, как Варлам в «Покаянии», которого сыграл А. Махарадзе. Его хочу пригласить на главную роль и в новом фильме. Пока работаю над сценарием. Надеюсь закончить его к концу года и сразу же приступить к съемкам.

ТРУД
г. Москва

13 0 АПР 1988